

15位中小小学生上台演讲倡导节约水资源

节水就从身边的小事做起吧



小选手上台演讲。

本报济宁3月29日讯(记者 于伟) 22日是第二十四届“世界水日”,22至28日也是第二十九届“中国水周”。26日,济宁高新区在科技图书馆报告厅举办“保护水资源”主题征文演讲比赛与颁奖仪式,15位演讲小选手通过精彩的演讲倡导节水意识,引导人们成为节约用水的传播者、实践者、示范者。

演讲比赛以“节约用水,保护我们的家园”为演讲题目,来自济宁高新区第四小学的李思瑶登台,她声情并茂地阐述了当下水资源现状及节约用水的意义,精彩的演讲引来阵阵掌声。

当日,来自济宁高新区第四小学、黄屯中心小学、济东小学、杨村煤矿中学、济宁学院附中高新校区等15位演讲

小选手纷纷登台演讲,通过这种形式人人争当节水小卫士,关注当下水资源现状,号召节约用水。

对于小选手们的表现,坐在台下的评委现场打分,决出演讲比赛优秀奖及演讲比赛鼓励奖,现场举行了颁奖典礼。在演讲比赛之前,围绕“世界水日”主题,还举办了征文及摄影活动,现场宣布征文比

赛获奖名单、摄影作品获奖名单以及最佳辅导教师奖。

水是生命资源,保护水资源人人有责。通过本次演讲比赛,进一步倡导了节约观念,建设文明学校,围绕增强节水习惯,树立节水为荣、浪费可耻的正气,倡导广大同学从小事做起,从个人做起,努力建设节水型校园、节水型城市。

作风建设有成效 八村干部作检查

本报济宁3月29日讯(记者 于伟 通讯员 徐延峰) 在“作风建设教育促进月”活动中,王因街道办事处严查办公用房情况,整改检查中发现的3处不规范办公用房。查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,1至3月份,共核实举报4起。

严格检查办公用房情况入手,街道纪工委联合党政办公室全面检查学校等直属单位和交管所、派出所、市场监管所等派驻部门。对检查中发现的3处不规范办公用房进行整改。在请示市、区两级机关事务管理部门指导意见后,本着实事求是、节俭实用的原则,指导责任单位进行整改,使辖区内党政机关办公用房全部符合上级规定。同时,严格布置检查滥发奖金补贴、奢侈浪费、公车私用等“四风”问题,坚决防止“四风”回潮。

加强纪律审查,坚决查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。纪工委坚持有案必查,只要发现线索,不管牵涉到谁,一查到底。1至3月份,共核实举报4起,1起已审理完毕,1起属匿名不实,2起正在调查核实。

在“作风建设教育促进月”活动中,街道纪工委共受理办结案件2起,给予2名党员村干部党纪处分,1名非党员村干部诫勉谈话,责令8名村干部作出书面检查,违纪款物全部上缴退赔。通过强化基层党风廉政建设,形成高压态势,确保村干部干净履职、服务百姓。

狠抓“八项规定”落实,让作风建设要求落地生根。街道党工委贯彻严的标准,严的要求,强化对纪工委工作支持,将作风建设任务明确责任、分解到位。纪工委重点针对工作日午间饮酒、迟到早退、空岗脱岗、上班时间打游戏、看电影、逛淘宝等作风问题开展明察暗访,对查出问题的4名机关干部给予批评教育,责令其中1人作出书面承诺,明确如再次出现违规违纪行为,将严肃给予组织处理或纪律处分,让作风建设要求落地生根。

长江证券 入驻高新区

本报济宁3月29日讯(记者 于伟) 长江证券济宁营业部日前落户高新区金宇路百丰大厦。长江证券是全国性的全牌照证券公司,它的落户将进一步助推高新区经济发展。

“选择高新区是因为,这里经济发展基础较好,建成了煤化工、工程机械、专用汽车、生物技术、纺织新材料、光电产业等一批国家级产业基地。”长江证券济宁营业部相关负责人说。

入企宣传服务 落实税收优惠

本报济宁3月29日讯(记者 马辉) 济宁高新区国税局围绕创客、创新、创业优化纳税服务,发挥服务“大众创业,万众创新”的税收职能作用。

该局组织业务骨干、税宣精英到高新区企业孵化器及大学科技园开展税收宣传,重点解读有关创新、创业的相关税收规定,组织相关企业参加座谈会,征求创客对国税工作的建议,确保税收优惠落实到位。

9家企业获颁“爱心企业”匾牌

高新区慈善分会累计接受社会捐赠资金86.2万元

本报济宁3月29日讯(记者 于伟) 日前,辰欣药业等9家企业获颁“爱心企业”荣誉匾牌,杜振新等9家企业家先进个人被评为“慈善楷模”。

辰欣药业、源根石化、兴隆机械、浩珂科技、温泰和老年公寓、英特尔、大成钢构、健桥药业、丰泰液压9家企业获颁“爱心企业”荣誉匾牌,对慈善事业做出突出成绩的杜振新、姚连志、崔金声、王向宏、温永明、李

明武、张明武、马济斌、王振华9名企业家先进个人被评为“慈善楷模”。

自2015年9月济宁市慈善总会高新区分会成立以来,截至2016年2月底,开展了“情暖万家”慈善救助活动,对区内特困群众实施助医、助学、助困、助老以及社会公益事业资助等,已累计为279名五保老人投入资金5.022万元购置了棉大衣,为94名困境儿童和100名困

难群众分别发放生活救助金2.82万元和2万元,为60名特困家庭发放大病医疗救助金12万元。总计资金超过20万元。

济宁市慈善总会高新区分会成立以来,积极开展社会慈善捐赠工作,主动与爱心企业联系对接,在全区启动了“慈心一日捐”活动,发放宣传材料1.2万份,在全社会大力营造慈善捐赠氛围,得到了社会各界的积极响应,许多爱心企业和

市民纷纷参与到慈善捐赠活动中来,已累计接受2.05万人社会捐赠资金86.2万元。

济宁市慈善总会高新区分会利用该资金开展了“情暖万家”慈善救助活动,对区内特困群众实施助医、助学、助困、助老以及社会公益事业资助等,以实际行动为特困群众办实事、献爱心、送温暖,受到了广大群众的热烈欢迎和赞誉。

本报联合贵和购物志愿者,邀21名聋哑儿童游蓼河公园

看到喜羊羊,他们乐开了花

本报济宁3月29日讯(记者 马辉) 25日,济宁高新区蓼河公园迎来一批特殊的小客人,他们是来自启音儿童学校的孩子们。在本报记者和济宁贵和购物志愿者的组织下,他们大手牵小手,让孩子们畅游蓼河公园,度过了美好的一天。

当日早上,济宁贵和购物的志愿者们来到位于南南村的启音儿童学校,为这里的孩子们送去了书包、蔬菜和米面。这些孩子们大都是聋哑儿童,大的20多岁了,小的只有2岁大小,他们都带着助听器,在这里学习后能通过微弱的听力和读唇语进行简单的沟通。

这里的一位老师说,因为沟通不便,平时这些孩子也很少组织集体外出活动,听说贵和的叔叔阿姨要带他们去蓼河公园玩,都特别的兴奋。随后,

21名聋哑儿童带着食物和牛奶,乘上了贵和购物专门租来的大巴车,一同前往蓼河公园。

当日上午10点,大巴车驶进蓼河公园,孩子们一下车,便与志愿者叔叔、阿姨们手牵着手,一同走进蓼河畔的沙滩上,一起玩沙、奔跑、赏花。今年8岁的郝晓昊是一名聋哑儿童,在美丽的蓼河畔,他显得格外兴奋,不时用简单的语言和身边的同伴交流着。

一起照完合影后,济宁高新区市政园林处的工作人员得知这群特殊小客人的造访,专门安排了3辆电瓶车,带着他们逛蓼河公园。孩子们坐上电瓶车后,不时地指着车外交流着,“喜羊羊、花、绿色、水管……”虽然言语简单,脸上的笑容却透着由衷的开心。

“他们是一群特殊的孩子,



贵和商城的员工和聋哑儿童结对逛公园。本报记者 张晓科 摄

张口说话、听音乐和声音对于平常人来说,是那么的普通,而对于他们则是多么的珍贵。”济宁贵和购物相关负责人告诉记

者,通过这种关爱聋哑儿童的活动,希望用实际行动去温暖他们无声的世界,为他们送去一份温暖的礼物。